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(711
WH: 171, 20 3¢ 4 MIF, RRAE DA BEAHIE HEEEEH AN =030 HEE 2
L REPardT: ARRFE AL, AL ADMEIEECT AR 1 20 3. 4. MBI IRE A
PN LR AR
2. B A e
main ()
{
int i, j, k;
printf("\n") ;
for(i=1;i<5;i++) /LR A = FAGH -
for (j=1; j<5; j++)
for (k=1;k<5;k++)
{
if(i0=keki!=jkkj!=k) SR 1. §y k SR A A/

printf ("%, %d, %d\n”, i, j, k) ;

[#EF 2]

HH Al AR 2 S ARSE AR S R AR GOAR T EEF T 10 5 Jort, 2G0T $E 10%; Al
T 10 G, 16T 20 fiocht, T 10 foclyiisrdi 10%8 8, & T 10 Aoniikag, wnrde
BT, B%: 20 7 E) 40 2 i, T 20 ey, WHLEL 5 40 5 F] 60 52 B E T
40 AR, TTHERL 3% 60 5 F] 100 BN, T 60 Ayuhoissr, TR 1. 5% @1
100 ook, &L 100 oot 1558, MBREARA S H AR 1, SRR 84?

L #2heath: A SRS R, e, e ORI SRR,

2. R AR




Lrtajn()
{
long int i;
int bonusl, bonus2, bonus4, bonus6, honus1Q, bonus;
scanf (“%1d”, &i) ;
bonus1=100000%0. 1:bonus2=bonus1+100000*0, 75:
honus4=honus2+200000%0, 5;
honusb=bonus4+200000%0, 3 ;
bonus 10=bonusb6+4000000. 15:
if (1<=100000)
bonus=i*0. 1;
else if(i<=200000)
bonus=honus1+(i—100000) *0. 075;
else if (1<=400000)
honus=honus2+ (i-200000) *0. 05;
else if(i<=600000)
bonus=honus4+ (i—400000) 0. 03
else if (i<=1000000)
bonus=honus6+ (i-600000) *0. 015;
else
bonus=bonus10+(1-1000000)*0. 01

printf (“bonus=%d”, bonus) ;

|

(&R 3]

@H: — P8, 2k 100 ER—PREETHE, Bk 168 Xe—P e T, a2 o?

L BER ot 7F 10 J LRI, e En b 100 EEIE S, & b 268 FHEA N, MBEFLE

Mg R W A&, MRESR. 56K




z REFFURART
finclude “math. h”
main ()
{
long int i, x,¥,2;
for (i=1;i<100000;i++)
{ x=sqrt (i+100) ; J¥x A0 L 100 JEFF T SR I A He/
y=sqrt (i+268) ; [xy JEDN L 168 5 FE G 104 Hx/
if (xrx=1+100&ky*y=1+268) /UIE —PNEH T IRAT 555 T8, XA EUE 22T B/

printf ("\n%ld\n”, i) ;

[ 4]

HH: BIAKFRARED, AWZE—REE—FRRILR?

LRt BL3 H 6 FAf, ROZSEHARH ek, SREENE s RUNAFNRILA,

fol, FELBAHGAT 3 HEHEZH—X.

2. R ARRY -

main ()

{

int day, month, year, sum, leap;

printf{"\nplease input year,month, day\n”) ;

scanf ("%d, %d, %d”, &year, &month, &day) ;

swi tch (month) M5BT BHE H LART H i SR e/

{
case 1:sum=0;break;
case 2:sum=31;break;
case 3:sum=59;break;

case 4:s5um=90;break;




case 5:sum=120;break;
case B:sum=151;break;
case 7:sum=181;break;
case 8:sum=212;break;
case 9:sum=243;break;
case 10:sum=273;break;
case 11:sum=304;break;
case 12:sun=334;hreak;
default:printf(“data error”) ;break;
}
sum=sumtday;  /*EM_ERR IR E/
if (year%400==0| | (vear%4==0&&year%l 00!=0) ) /%F B A2 [k /
leap=1;
else
leap=0;
if (leap==1&&month>2) /WA FF HH X AT 2, BRERG%IN—R*/
sumt+;

printf(”it is the %dth day. ", sum);}

[#i 5]

HH: MIA=ADEBE x y, 2z FER=DEul D .

L BERParir: BATARINIAE R MOBORE] x L, 5088 x 5 v HTHEL, Wi oy WG x 5 y BEEHTEHR,
RIETEH x 5 z SATIEEL WA oz WHE x & 2 M{EITACH, KRR x B

2. B HR ARG

main ()

{

int %,¥,2,t;

scanf ("%ad%d%d”, &x, &y, &z) ;

if (xoy)




{t=x;x=yiy=t:] /H5CHt x, v HIfE*/

if(x>z)

(t=z;z=x;x=t;} /%24 x, z FI{E*/

if(y>z)

{t=y;y=z;2=t;} /o2t 2, y HO{E >/
printf(“small to big: %d %d %d\n”, x,v,2);

|

(77 6]

WH: H=SHh 7 e MEZE.

LB o Wl ¥ SERETHT e, HaiTid.
2. B R

#include “stdio.h”

main ()

[
printf(“hello c—world!\n");
printf (" see\n") ;

printf(” *\n");

printf (" * \n”);

printf (" seeE\n") ;

}

[R5 7]

W HiHEPRE S, T o MIETIET, H—F, very beautiful!
L Birah: FRLE 256 4. REFR, BEA—E.

2. REFHRARRY:

#include “stdio, h”

main ()

{




char a=176, b=219;

printf ("%c%e%e%etbe\n”, b, a,a,a,b)
printf ("%c%cl%c%he%c\n”, a, b, a, b, a) ;
printf("%c%c%%c%\n", a,a, b, a,a) ;
printf {("%c%hclichebe\n”, a, b, a, b, a) ;

printf ("%c%etchebe\n”, b, a, a, a, b) ;}

[#h- 8]
W S 9%9 M
L B ath: MTSPI%E, L 9fr 9Fl, 1T, §iEHE.
2. B
#include “stdio. h”
main ()
{
int i, j, result;
printf ("\n") ;
for (i=1;i<10;i++)
{ for(j=1; j<10; j++)
{
result=i%j;
printf ("%d%d=4%-3d", i, j, result) ; /*-3d FoRIEX 5, o 3L/
}

printf ("\n") ; /#fF—AT GHAT*/

(%R 9]
HH: R E PR g .
L &P 1R, oAdRhisl, 4R i+ Rk T R, ER AT




2. B ARG -
finclude “stdio.h”
main ()
{
int i, j;
for (i=0; i<8;i++)
{
for (j=0; j<8; j++)
if ((i+))%2=0)
printf ("%c%e”, 219, 219) ;
else
printf (" “);

printf (*\n") ;

[#7 10]
WLH: FTEDEERE, (RIS fERERR LT 3T ED P NN
LR ar: H 1 T, OoREEEIR, G ARE 1 10kl AR T R
2. e UR ARG
#include “stdio. h”
main ()
{
int i, j;
printf ("\INI\n") ; /i PSR/
for (i=1;i<11;i++)
{

for (j=1; j<=1i; j++)

printf (“%e%he”, 219, 219) ;




. printf (“\n") ;
}
]
[#h-11]
WH: dAEE: 5T, AEES 3 MHESMHSBE—RT, MTKIR=1TH
FEAAXE—%T, RUBRTHAE, WENHBRTRECHE 2
LERath:  RTOREAEILL1,23,5813,21....
2. B A e
main ()
{
long f1, £2;
int i;
il e
for (i=1;i<=20;i++)
{ printf("%121d %121d”, f1, f2) ;
if (1%2=0) printf ("\n");/sEHH, TP/
£1=F1+£2; /RTPAHDERBELS =4 */
£2=F1+£2; /*RIPISH DR RBUAS 5 =4 H */

(7 12]

R : AT 101-200 Z M7 Z A0 REL BT R

L #Eheart: AR E: A1 05 2 3 sart GEMED , WA REHCERR,
WO R R, R R RE

2. REFHRARRY:

#include “math. h”

main ()

{

10




int m, i, k, h=0, leap=1;
printf{("\n");
for (m=101; m<=200; m++)
{ k=sqgrt (nt1) ;
for (i=2;i<=k;i+t)
if (m%i=0)
{leap=0;break;}
if (leap) {printf("%-4d”,m) ;h++;
if (h%10==0)
printf("\n"):
1
leap=1;
}

printf (“\nthe total is %d”,h);

[y 131
WH: $TENHBTAT I ORTESD” . BTl “RKUFER” IR —A=Ris, HS R8s RS T
Abto flitm: 153 &—4 “AKAFe#” , B 153=1 =05 +5 M=W05 +3 =I5 .
L ®EFEabT: A for fAEAEH] 100-999 N8 FABBIHAAL, 6L, L.
2. PRI AR
main ()
{
int i, j, kn;
printf (" water flower’ number is:”);
for (n=100; n<1000; n++)
{
i=n/100; /%58 H 7 7%/

J=n/10%10; /53 -+ firx/

11



k=n%10; /%5 i i M/
iF (1 %100+ j%10+k==1%i%i+ j* j* j+kokkk)
{
printf ("%-5d", n) ;
b
t
printf("\n”);

}

[#h 14]
A H MR R SR AL e RN 90, FTENH 90=2%3%3%5,
PPt 6 n BEAT R TR, DRI B — D RN URE K, RS R R R
(1) SR A BT 0, WS RSO R L 4500, FTENHIRITT .
(2) W nOk, {H n AERE k BERR, WIRZFTENL k (18, FFAT n BREL k (97, #5030 IERE 2R n,
RRWTH—F-
(3) U n ASREHE k HERR, M k+1 #E08 k 100, BRATH 45,
2. FE A
/* zheng int is divided yinshu%/
main ()
{
int n,i;
printf{"\nplease input a number:\n”);
scanf ("%d”, &n) ;
printf ("%d=",n) ;
for(i=2;i<=n;it++)
while(n!=i)

{

if (n%i=0)

12




{ printf ("%d*", i) ;

n=n/i;

)

else

break;

|

printf("%d”, n) ;]

[y 15]
WH - A S MHEEA R RER e RUERE 5 2 E=90 7 A H a 2ok, 60-89 4 2 A b Feos,
60 53 LA I ¢ For.
L BEAHT: (abb) Pa:b 4B H A0 SEAG 1.
2. FEIT AR
main ()
{
int score;
char grade;
printf ("please input a score\n”);
scanf ("%d”, &score) ;
grade=score>=90?’ a’ : (score>=60?"b’ " ¢’) ;

printf("%d belongs to %¢”, score, grade) ;

(#1161

HH: BAPAIERES n Al n, SKHEEAA AR A FHE.
L REF ot MIRRRRIE .

2. FEFPJR AR

Fain()

13



int a, b, numl, numZ, temp;
printf(“please input two numbers:\n");
scanf ("%d, %d”, &numl, &num2) ;
if (numl { temp=numl;
numl=numz ;
numZ=temp;
1
a=numl ; b=num2;
while (b!=0) /s HIHERRIE, FLEIb 2 0 Hibs/
{
temp=a'sh;
a=b;
b=temp;
1
printf (“gongyueshu:%d\n", a) ;
printf{“gongbeishu:%d\n", numl*num?/a) ;

}

(#5171
HH: MAITTR, gt ST R, S TR E TR
L BPaHT: A while 3540, 24 AR PR AN \n .

2. R PR AT
#include “stdio. h”
main ()
{ehar c;
int letters=0, space=0, digit=0, others=0;

printf(“please input some characters\n”):

14



while((e=getchar())!="\n")
{
if(e>="a’ &ke<="7" | |c>="a' &&e<="2")
letterstt;
else iffe=="")
spacet+;
else if(c>="0 &&e<="9")
digitt++t;
else
others++;
I
printf("all in all:char=%d space=%d digit=%d others=%d\n”, letters,
space, digit, others) ;

}

[ 18]
WiH: sk ssataataaataaaataa. .. a {8, Hha B— 45T, B0 2+22+222+2222+22222 (M
44 5 MBI LA B

L B2t KBRS T .

2. B AR

main ()

{
int a,n, count=1;
long int sn=0, tn=0;
printf ("please input a and n\n”);
scanf ("%d, %d”, &a, &n) ;
printf (“a=%d, n=%d\n”, a, n) ;
while (count<=n)

{

15



tn=tn+a;
sn=sn+tn;
a=a¥10;
++count ;
t
printf {"ataa+t...=%ld\n", sn) ;

|

(#7191

BH: —MURRTETEORFZM, INEORY 58 . Bl 6=1+2+3. g
ki 1000 LLAIBTAT 52 .

L FEFsHT: SRR R 14,

2. FEIF AR

main ()

{
static int k[10];
int i, j,n,s;

for(j=2; j<1000: j++)

{
n=-1;
s=J;
for(i=1;i  {
if ((j%i)==0)
{ nt+;
s=s-1i
kln]=i;
1
}
if (s==0)

16



{

printf(“%d is a wanshu”, i) ;
for(i=0;i printf("%d, ", k[il);
printf ("%d\n”, k[nl) ;

1

[#iy 20]

HH: —3RM 100 KEEE H di R, SUR LS RBE RN —F: BEF, REE
510 ke, L AR B 10 R ER?

L B gt WP

2. FEFPURARRG:

main ()

{

float sn=100.0, hn=sn/2;

int n;

for (n=2;n<=10;n++)

{
sn=sn+2%hn; /%55 n YR M ILEIT (9K S/
hn=hn/2; /%5 n YR Bk B/
t

printf(“the total of road is %f\n”, sn);

printf(“the tenth is %f meter\n”,hn) ;

}

HH: Btk RrR AR TET AT, UEET—%, T/, X271
FORE LSRR TRl —F, XB0ET 4. UEHAS LT i— 8 F
—¥F—4. HFE 10 K EEBER, RAFEF—MEFT. RBE-RILHTZD.

L BT SRIBGH ) AR (7%, TS TERTHENT .

17




iﬁﬁﬁﬁ@:
main ()

{
int day, x1, x2;

day=9;

x2=1;

while (day>0)

{x1=(x2+1) %2; /55 — R ARk FEOR 5 2 Xk 800 1 J5 1) 2 fif/
x2=x1;

day—;

1

printf(“the total is %d\n”, x1);

}

(% 22]

M H: PIEEERAATLESE, =N Bl ha,bc =N, ZBAAx v,z ZA. BHfEdse
HEag . T ARBAAITUT LRI . a BRI x [, o BARAR x, 2 W, IEERTEEIF 3R
=T 4.

LRt FINTREB R H— D8 AR 2 B sart GXAME0 , W REHGERR,

Wi AN R, R R

2. FEFP IR

main ()

{

char i, j,k;/*i 4 a ffP-F, J4&2b P, k& c [Fx/

for(i="x’ ;i<="2’ ;i++)
for(i= z ;i<=2 ;3+)
{

if (i!=j)

for(k=" 2’ :k$=" 27 (ktt)

18




{ if (i!=k&kj!=k)
{if(i!= 2 &kk!= 2 &bik!="27)
printf ("order is a—%c\tbh—%c\tc—%\n", i, j, k) ;

H

[y 231
HH: FTENth i FEZE GEED
%
e
sl
Skttt
Aekekok
ks
#
L REFP T SEARE G IR B o R G, RTVYAT — ML Ja =47 — N, RIRDAGE
for fAf, H—RHEHIT, B FEEHT.
2. FEFF RO
main ()
{
int i, j,k;
for (i=0;i<=3;i++)
{
for (3=0; j¢=2-1; j++)
printf (" 7} ;

for (k=0; k<{=2%i ;k++)

printf ("*"});

19



printf{"\n") ;

t

for (i=0;i¢=2;i+t)

{

for (j=0; j<=i; j++)
printf (" 7);

for (k=0; k<=4-2%i ; kt+)
printf("¥") .

printf ("\n") ;

}

(R 24]

HH: T—2%0Es: 2/1, 3/2, 5/3, 8/5, 13/8, 21/13... RIXADEFIGE 20 Tz Fil.
L BT A1 5 B AR

2. FEA IR AT

main ()

{
int n, t, number=20;

float a=2, b=1,s=0;

for (n=1; né{=number ; n++)

{

s=sta/b;

t=a;a=ath;b=t; X TESRBIF IO, AR t O1EH/
}

printf(“sum is %9.6f\n", s);

|

(%5 25]
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MH: 3R 1+214314, . 420! (9F
LBt WP REERIMERT £,
2. RERA AT
main ()
{
float n, s=0, t=1;
for (n=1;n<=20;n++)

{

t*=n;

st=t;

1
printf ("1+21+31...+20!=%\n", s) ;

}

[ 261
W H: ARG K 5!
L B2t #IHAN: fn=fn_14!
2. FEFFIR AR
#include “stdio.h”
main ()
{
int i;
int fact(;
for (i=0;i<5; i++)

printf ("\40:%d!=%d\n”, i, fact (i));
}
int fact (j)

int j;

{

21




int sum;
if (j==0)
sum=1;
else
sum=j*fact (j—1)
return sum;

|

(75 27]
HH: FIRBEHSRBEAR T, MITRAR 5 N, LI RIBUTST B R
L R A AT
2. BEFP I8 X
ginclude “stdio.h”
main ()
{
int i=5;
void palin(int n);
printf{("\40:");
palin(i);
printf("\n”) ;
}
void palin(n)
int n;
{
char next;
if{n¢=1)

{

next=getchar () ;

printf ("\n\0:"):

22



putchar (next) ;
t

else

{
next=getchar() ;
palin(n-1) ;
putchar (next) ;

!

[#i5 28]

HMH: 75 PABE—E, WEAMAZLD? ELE4PAR2Z S, WE 4 DATE, BULLE
3AAKZY . WHEEAN, LBHE 2 AKRY . \E 2PN BB DAY . &5
W F AN MR 10 %, R PABN?

LRt RIREIRG R, A S PHERSERAB. ERMERE RIS, Fhud

FUUANIS L KM, HRIHE—A (105 , FBEFHE.

2. LAY

age (n)

int n;

{

int c;

if{n=1) ¢=10;

else c=age(n-1)+2;

return(c) ;

}

main ()

[ printf ("%d”, age(5)) :

|
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"ﬁ%¥ml

HH: &—MAZT 5 MERER, Zok: —., SRERILE, —. WFTEH & REr.

L Tt FoaBinf— s, e GZEZE MW RNEE, IneE 002 PR ERAD

2. B AR

main( )

{

long a, b, ¢, d,e, x;

scanf ("%1d”, &x) ;

a=x/10000; /%73 fif i1 J7 G %/

b=x%10000/1000; /%43 fi# tH T-fir =/

c=x%1000/100; /443 A% Hi T i/

d=x%100/10; /%7 1%/

e=x"10; /%4 fif t i */

if (a!=0) printf(“there are 5, %ld %1d %1d %1d %1d\n”,e,d,c, b, a);

else if (b!=0) printf(“there are 4, %1d %1d %1d %1d\n”, e,d,c,b);
else if (¢!=0) printf(” there are 3,%1d %1d %1d\n", e, d,c);

else if (d!=0) printf(“there are 2, %1d %1d\n”,e,d);

else if (e!=0) printf(” there are 1,%ld\n”,e);

[#r7 30]

HH. —A5AEL FINTERAGEECE. B 12321 £, M SR E, ST Ao E .
L ®iearr: W 29 Bl

2. B HR ARG

main( )

{
long ge, shi, gian, wan, x;

scanf ("%1d”, &x) ;

an=x,/10000:

24




gian=x%10000,/1000;

shi=x%100/10;

ge=x%10;

if (ge==wank&shi=qian) /#AEr5ET T A0FF H-HRE8E T T 6/
printf (“this number is a huiwen\n”):

else

printf(“this number is not a huiwen\n”);

[ 311
HH: EMARNLAE DT RERAN— T RENIL, WMRE TR, Wgkst
FUWTER A

L Bt art: AREULIEATLLESS, RS- FR—F, WOAINT S Sl fal if i fRlls — st
2. BRI URARHG:
#include
void main()
{
char letter;
printf(“please input the first letter of someday\n”);
while ((letter=getch()!="y ) /42X FB(E0 v WA 4h0oe/
{ switch (letter)
{ease s :printf ("please input second letter\n”);

if ((letter=getch())="a’)

printf ("saturday\n”) ;
else if ((letter=getch())=="u’)
printf ("sunday\n”) ;
else printf(“data error\n”);

break;

case " f :printf("friday\n”) ;break;

case "m :printf(“monday\n”) ;break;

25




case ' t’:printf(“please input second letter\n”);
if((letter=getch())="u")
printf (“tuesday\n”) ;
else if ((letter=getch()=="h")
printf (“thursday\n”) ;
else printf(“data error\n”);
break;
case 'w :printf ("wednesday\n") ;break;
default: printf(“data error\n”);

}

(77 321

{iH: press any key to change color, do you want to try it. please hurry up!

L R R ot

2. FE A

#include

void main(void)

{

int color;

for (color = 0; color < 8; color+t)
{
textbackground (color) ; /AU B AT mBi s/
cprintf (“this is color %d\r\n”, color);
cprintf (“press any key to continue\r\n”);
geteh () ; AT FG A W/
I
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[#Fr 33]

MIH: % 2] gotoxy () 55 elrser () BREL
1. Rt

2. BEFPURARHY:

#include

void main(void)

{
clrser () ; /+EBF %/

textbackground (2) :

gotoxy (1, B); /%547 s &x/

cprintf (“output at row 5 column 1\n");
texthackground (3) ;

gotoxy (20, 10);

cprintf(“output at row 10 column 20\n");

|

[#iry 34]
MH: i) mEuR M

1. #EFad.

2. B URARH:
#include

void hello_world(void)
{
printf("hello, world!\n");
|
void three_hellos(void)
{

int counter;

27




for (counter = 1; counter <= 3: counter++)
hello_world () ;/=iff Ff ik g $irx/

]
void main(void)
{
three_hellos () ; /*if it e 5/
|

[#y 35]
MH: CREERE
L R A AT
2. PP IRAR T
#include
void main(void)
{
int color;
for (color = 1: color < 16; color++)
{
texteolor(color) ; /i & SCAEN i/
eprintf(“this is color %d\r\n”, color);
t
textcolor (128 + 15);
cprintf("this is blinking\r\n”);

}

(R 361

WH: 3k 100 2 AR
1. #EF- a3t

2. FEPPYRARAD:

28




#include
finclude “math. h”
{#define n 101
main ()
{
int i, i, line,aln];
for(i=2;ifor(i=2;i for(j=itl;j {
iflali]!=0&&alj]!=0)
if(alil%alil=0)
aljl=0:}
printf("\n") ;
for (i=2, 1ine=0;1i {

if (ali]!=0)

{printf("%5d", ali]):

linet+;]

if (line==10)

{printf ("\n");
line=0;}
I
I

[y 371

WH: & 10 MUEATH

L AR ATCARHERRE, WS 9 A LeBadferh, ®HF— RIS R - IoE T,
TRAHE, BB ACRYIE 8 MAT e, FHHHMT .

2. FEFFIRACH:

#define n 10

main ()

{int i, j,min, tem,aln]:

29



J*input datax/

printf(“please input ten num:\n");
for (i=0;1{

printf("al%d]=", i) ;

scanf ("%d”, &ali]) ;}

printf("\n") ;
for(i=0;iprintf("%5d", alil) ;
printf{"\n”) ;

/ksort ten numk/

for (i=0; i {min=1;
for(j=i+1;jif(almin]>alj]) min=j;
tem=alil;

a[il=a[min];

almin]=tem;

|
/*output datak/

printf (“after sorted \n");
for (i=0; iprintf (“%5d", alil) ;

}

[y 381

WH: sk—A> 33 HPEX LR 2 A

L #ER b AHAGE for fH il A 4R8I, 4% alil 1] Fhn/admih.
2. BER AR

main ()

{
float a[3][3], sum=0;

int 1, j;

printf(“please input rectangle element:\n”);
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for (i=0;i<3;i++)
for (j=0; j<3; j++)
scanf ("%f”, &a[i]1[i]) ;
for (i=0;i<3;it+t)
sum=sumta[i][i];
printf ("dui jiaoxian he is %6.2f", sum);

|

(75391
HH: A ELHErra. BigA -, EREFCRIMES EmA R T .
L #patr: HERNIEER T AT RE— ML REFHEmA P EMENER, HAE
WICERZ RIEL, KOEBE— M E.
2. FEFPURARRG:
main ()
[
int al11]={1,4, 6,9, 13, 16, 19, 28, 40, 100} ;
int templ, temp2, number, end, i, j;
printf{(“original array is:\n");
for (i=0;i<10;i++)
printf ("%5d", alil) ;
printf("\n") ;
printf(“insert a new number:”);
scanf ("%d”, &number) ;
end=a[9];
if (number>end)
a[10]=number;
else

{for(i=0;i<10;i++)

{ if(ali]>number)
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{templ=ali]:
alil=number;

for (j=it1; j<11; j++)

{temp2=aljl;
alj]=templ;

templ=tempZ;

break;

}

for (i=0;i<11;i++)

printf ("%6d”, alil):

(75 40]

LH AR

L REPat: AE—LRE—P#k.

2. BE IR AR

#idefine n 5

main ()

{ int aln]={9,6, 5,4, 1}, i, temp;
printf("\n original array:\n");
for(i=0;i printf("%4d”, alil) ;
for (i=0;i {temp=a[il;

ali]=aln-i-1];
a[n-i-1]=temp;
}

printf(“\n sorted array:\n”);
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for(i=0;i printf("%4d”, ali]);
1
Fihe 411
MH: 2] static s SERAAR AN HIE
L BT
2. BEIPURARHS:
ftinclude “stdio. h”
varfunc ()
{
int var=0;
statie int static_var=0;
printf("\40:var equal %d \n”, var);
printf(”"\40:static var equal %d \n”, static_var) :
printf("\n"} ;
vart+t;
static_vartt;
|
void main()
{int i;

for (i=0;i<3;i++)

varfunc () :

(% 42]

HH: S auto @ SR (1 A
L. FEFE a3t

2. R IR

#include “stdio.h”

Imain()
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{int i, num;
num==2;
for (i=0;i<3;i+t)
{ printf("\40: the num equal %d \n”, num);
num
{
auto int num=1;
printf ("\40; the internal block num equal %d \n”, num) ;
A

}

(75 43]

MiH: i static B —HiZk.
L R R ot

2. FE A

#include “stdio. h”

main ()

{
int i, num;
num=2;

for (i=0;i<3;it+t)
{
printf("\40: the num equal %d \n”, num);
num++;

{
statie int num=1;

printf(“\40:the internal block num equal %d\n”, num) ;
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num++;

[#Fr 44]

WH: %2 H external IIHIE.
L B2 Hr:

2. REIPURARHY:

#include “stdio. h”

int a,b,e;

void add()

{ int a;

a=3;

c=ath;

|
void main()
{ a=b=4;
add () ;

printf(“the value of ¢ is equal to %d\n",c);

}

(#5451
WH: %2 H register & X RRMIE.
L. BT
2. REFHRARRY:
void main ()
{

register int i
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int tmp=0;

for(i=1;i<=100;i++)

tmpt=i;

printf("the sum is %d\n”, tmp) ;

}

[#ih- 46]
WiH: %#define fr&#:3] (1)
L R AT
2. BRI
#include “stdio. h”
#define true 1
fdefine false 0
Bdefine sqlx) (x)*(x)
void main()
{
int num;
int again=1;
printf ("\40: program will stop if input value less than 50.\n");
while (again)
{
printf(“\40:please input number==>");
scanf ("%d”, &num) ;
printf("\40: the square for this number is %d \n”, sq(num)) :
if (num>=50)
agaln=true;
else

again=false;
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(75 47]

HiH: ##define fird45:>(2)

L # -

2. BRI AR

#include “stdio, h”

#define exchange(a,b) [ \ /*EE X T AVTEEFHEREMLSIER, I BATERALDMN L™\ */
int t;\

t=a;\

a=h;\

b=t;\

void main(void)
{
int x=10;

int y=20;

printf ("x=%d; y=%d\n", x,y);
exchange (x, y) ;
printf("x=%d; y=%d\n",x, v);

}

(#5481

B H: ##define fr 4452 (3)
L. FEFE a3t

2. R IR

#define lag >

fdefine sma <
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#define eq ==

finclude “stdio.h”

void main()

{ int i=10;

int j=20;

if{i lag i)

printf("\40: %d larger than %d \n”, i, i);
else if (i eq j)

printf("\40: %d equal to %d \n”,1i, j);
else if(i sma j)

printf("\40:% smaller than %d \n”, i, i)
else

printf("\40: no such value.\n"):

}

[#H 49]

WiH: #if #ifdef fl#ifndef MLFE N,
L #Fa:

2. BRI IRAR

ftinclude “stdio. h”

fdefine max

#define maximum(x, y) (x>y)Px:y
#define minimum(x,y) (x>y)?2y:x

void main()

{ int a=10, b=20;

gifdef max

printf(“\40: the larger one is %d\n”, maximum(a, b)) ;
Helse

printf(“\40: the lower one is %d\n”, minimum(a, b)) ;
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#endif

fifndef min

printf("\40: the lower one is %d\n”, minimum(a, b)) :
Helse

printf("\40: the larger one is %d\n", maximum(a, b)) ;
#endif

{fundef max

{#ifdef max

printf("\40: the larger one is %d\n”, maximumf{a, b)) ;
Belse

printf("\40: the lower one is %d\n”, minimum(a, b)) :
#endif

fdefine min

#ifndef min

printf("\40: the lower one is %d\n”, minimum(a, b)) ;
Felse

printf{“\40: the larger one is %d\n”, maximumf{a, b)) ;
#endif

}

[#5 501

HH: #include (R FHZE>]
L FEF T«

2. BER AR

test.h SCHHUR:

#define lag >

[define sma <
define eq ==

g#include “test.h” fe— P 50. ¢, W test. hk/
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#include “stdio.h”

void main()

{ int i=10;

int j=20;

if{i lag i)

printf("\40: %d larger than %d \n”, i, Jj):
else if (i eq j)

printf("\40: %d equal to %d \n”, i, i)
else if(i sma i)

printf("\40:%d smaller than % \n”, i, Jj):
else

printf("\40: no such value.\n”) ;

1
P 511

HH: FAMERES & .

L BER4rH: 0&0=0; 0&1=0; 1&0=0; 1&1=1
2. FE A

#include “stdio. h”

main ()

{
int a,b;

a=077;

b=ak3;

printf(“\40: the a & b{decimal) is %d \n",b);
h&=7 ;

printf("\40: the a & b{decimal) is %d \n",b);

|

(75 52]




|@H=%ﬂﬁmﬁﬁﬁla

1. BESH: 0/0=0; 0]1=1; 1|0=1; 1|1=1
2. B R UE AT«

#include “stdio. h”

main ()

{
int a,b;

a=077;

b=a|3;

printf("\40: the a & b(decimal) is %d \n”,b):
b|=7;

printf("\40: the a & b(decimal) is %d \n”,b);

}

(% 53]

WH . R R T .

L. BEFp4ar#r: 0°0=0; 071=1; 1°0=1; 1°1=0
2. BEPURARHY:

#include “stdio.h”

main ()

{
int a,b;

a=077;

b=a’3;

printf("\40: the a & b(decimal) is %d \n",b);
b =7;

printf("\40; the a & b{decimal) is %d \n",b);

|
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[ 541

HH: W—DEE a WARTFIRI 4~7 fiL.
FiFrar b LA R

(1) 5Ef a 4388 4 fif.

(2) BeBE —AMIK 4 fr42h 1, ek 0 1. WTHT (C0<<4)
(3) # L —FiTRiz .

2, FEFP IR AR

main ()

{
unsigned a, b, ¢, d;
seanf ("%o”, &a) ;

b=a>>4;

=" (C0¢<4) ;

d=bkc;
printf("%o\n%\n”, a, d) ;

|

[y 551

M AR ™.
1. B T0=1; "1=0;
2. R HRARHY:

#include “stdio.h”
main ()

{
int a,b;

a=234;

b="a;

printf("\40: the a’s 1 complement (decimal) is %d \n”,b);

4=—=a0
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printf("\40: the a’s 1 complement (hexidecimal) is %x ‘\n”,a);

}

(#5561

HiH: EE, ¥H circle EAE.
1. REFP 4t

2, R PR AT

/*circlex/

#include “graphics. h”

main ()

{int driver, mode, i;

float j=I, k=1;
driver=vga;mode=vgahi ;
initgraph (&driver, &mode, ") :
setbkeolor (yellow) ;

for (i=0;i<=25;1++)

{
setcolor (8) ;
cirele (310, 250, k) ;
k=k+j;

j=i+0.3;

}
I

[#ify57]

WH: ®E, ¥H line HEHLZ.
1. #EF- a3t

2. FEPPYRARAD:
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#include “graphies. h”
main ()

{int driver, mode, i;

float x0,y0, y1, x1;

float j=12, k;
driver=vga;mode=vgahi
initgraph (&driver, &mode, ”") ;
setbkcolor (green) ;

x0=263; y0=263; y1=275,; x1=275;
for (i=0; i<=18:1++)

{
setcolor (5) ;

line (x0, y0, x0, y1) ;
x0=x0-5;

y0=y0-5;

x1=x1+5;

yl=y1+5;

i=3+10;

I
x0=263;y1=275;y0=263;
for (i=0;1<=20; i++)

{
setcolor (5) ;

line (x0, y0, x0, ¥1) ;
x0=x0+5;

y0=y0+3;

yl=yl-5;

i
i




[y 58]

MH: ®mE, %H rectangle W/ E.

LB arbT: A for ¥ 44H] 100-999 AN, B EIANEL, L, L.
2. BEFPURARHY:

#include “graphics.h”

main ()

{int x0, y0, y1, x1, driver, mode, i;

driver=vga;mode=vgahi

initgraph (&driver, &mode, ") :

setbkeolor (yellow) ;

x0=263;y0=263;y1=275;x1=275;

for (i=0;i<=18;i++)

{
seteolor (1) ;
rectangle (x0, y0, x1, y1) ;
x0=x0-5;

yv0=y0-5:

x1=x1+5;

v1=y1+5;

1
settextstyle(default font, horiz dir, 2):
outtextxy (150, 40, “how beautiful it is!”);
line (130, 60, 480, 60) ;

setcolor (2) ;

cirele (269, 269, 137) ;

|

[#i5:59]
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. i, ST,
L BT
2. B R UE AT«
# define pai 3.1415926
# define b 0.809
# include “graphics.h”
ftinclude “math. h”
main ()
{
int i, i, k, x0, v0, %, y, driver, mode;
float a;
driver=cga;mode=cgac0;
initgraph (&driver, &mode, *") :
seteolor (3) ;
setbkcolor (green) ;
x0=150;y0=100;
circle(x0, y0, 10) ;
circle(x0, y0, 20) ;
cirele(x0, y0, 50) ;
for(i=0;i<16;i++)
{
a=(2%pai/16)*i;
x=ceil (x0+48*cos(a)) ;
y=ceil (y0+48%sin (a)*h) ;
seteolor(2); line(x0, y0,x,y) ;!
setcolor (3) ;circle (x0, v0, 60) ;
/% make 0 time normal size letters %/
settextstyle (default_font, horiz_dir, 0) ;

outtextxy (10,170, "press a key”);




getch();
setfillstyle (hatch fill, yellow):
floodfill (202, 100, white) ;
getch();
for (k=0; k<=500; k++)
{
setcolor(3) ;
for(i=0;i<=16;i++)
{
a=(2%pai/16)xi+(2%pai/180) %k,
x=ceil (x0+48%cos (a)) ;
y=ceil (y0+48+sin (a) *b) ;
setcolor(2); line(x0,v0,x,v);
t
for (j=1; j<=50; j++)
{
a=(2%pai/16)xi+(2*pai/180) *k-1;
x=ceil {x0+48%cos (a) )
y=ceil (y0+48%sin(a) *b) ;

line (x0, v0, x, v} ;

}

restorecrtmode () ;

}

[F60]
WH. mE, ZaFT.
L. B 5 # s

2. FEFPIRARR:




#include “graphies. h”

#define left 0
define top 0

[define right 639

#define bottom 479

#define lines 400

{#define maxcolor 15

main ()

{

int driver, mode, error;

int x1,¥l;

int x2,y2;

int dxl, dvl, dx2, dy2, i=1;

int count=0;

int color=0;

driver=vga;

mode=vgahi ;

initgraph (&driver, &mode, ") :

x1=x2=y1=y2=10;

dxl=dyl=2;

dx2=dy2=3:

while(!kbhit ()

{
line(x1, y1, x2, y2) ;
x1+=dx1;yl+=dyl;
xX2+=dx2; y2+dy2;
if (x1<=left||x1>=right)
dx1=—dx1;

if(y1<¢=top| |v1>=bottom)
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dyl=-dyl;

if (x2¢=left||x2>=right)
dx2=-dx2;

if (y2<=top| |y2>=bottom)
dy2=-dy2;

if (++count>lines)

{
setcolor(color);

color={color>=maxcolor) ?20:++color:

}
closegraph () ;

}

(#5611
BH: fTEHEE=AT CERITE 1047 FED
L. FEFP At

1

[
1]
T3]

1 5 10 10 5 1
2. BER AR
main ()
{int i, j;
int a[10][10];
printf("\n”);

for (i=0;i<10;i++)




{alil[0]=1;

a[i][il=1;}

for (i=2;i<10;i++)

for(j=1;j alilljl=ali-11[j-11+ali-11[J];
for (i=0; i<10;i++)

{far (j=0; j<=i; j++)

printf ("%5d”, ali1[i]) ;

printf ("\n") ;

}

[#hH62]

WH: %> putpixel Eif,

L. B

2. B IR AR

#include “stdio. h”

#include “graphics. h”

imain ()

{

int i, i, driver=vga, mode=vgahi;
initgraph (&kdriver, &mode, ")
setbkeolor (yellow) ;

for (i=50;1<=230; i+=20)

for (j=50; j<=230; j++)
putpixel (i, j, 1);

for (j=50; j<=230; j+=20)

for (i=50;1<=230;i++)

putpixel (i, j, 1) ;
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[#irr 63]

#UH . i ellipse
L. B Aot

2. BEFPURARHY:
#include “stdio. h”
#tinclude “graphics.h”
{#tinclude “conio, h”
main ()

{
int x=360, y=160, driver=vga, mode=vgahi;
int num=20, i;

int top, bottom;

initgraph (&driver, &mode, ") :

top=y-30;

bottom=y-30;

for (i=0;i{

ellipse (250, 250, 0, 360, top, bottom) ;
top—=h;

bottom+=h;

}

getch() ;

(77 64]

WiH: FIH ellipse and rectangle [,
L REF ot

2. FEFPJR AR

#include “stdio.h”
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#include “graphies. h”
finclude “conio. h”
main ()

{
int driver=vga, mode=vgahi ;

int i, nur=15, top=50;

int left=20, right=50;

initgraph (&driver, &mode, ") :

for (i=0;1 {

ellipse (250, 250, 0, 360, right, left) ;

ellipse (250, 250, 0, 360, 20, top) ;

rectangle (20-2%i, 20-2i, 10%(i+2), 10%(i+2)) ;
right+=5;

left+=5;

topt=10;

|
getch();

}

(75 651

WH: —PMRIAENEE.
L BEFP AT

2. B IR AR T

#include “graphics.h”
#include “math, h”

#include “dos.h”

[include “conio. h”
include “stdlib.h”

#include “stdio.h”
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#include “stdarg. h”
#define maxpts 15
{#define pi 3.1415926
struct pts |

int x, ¥,

I
double aspectratio=0,85;

void linetodemo (void)

struct viewporttype vp;

struct pts points[maxpts];

int i, j, h, W, xcenter, ycenter;

int radius, angle, step:

double rads;

printf{” moveto / lineto demonstration” );

getviewsettings( &vp );

h = vp. bottom — vp. top;

=
Il

vp. right — vp. left;

xcenter = w / 2: /¥ determine the center of circle */
yeenter = h / 2;

radius = (h - 30) / (aspectratio * 2):

step = 360 / maxpts; /* determine # of increments */
angle = 0; /#* begin at zero degrees #*/

for( i=0 ; irads = (double)angle * pi / 180.0; /* convert angle to radians */

points[i].x = xcenter + (int) ( cos(rads) * radius );
points[i].y = yeenter — (int) ( sin{rads) * radius * aspectratio );
angle += step; /% move to next increment %/

|

circle( xcenter, yeenter, radius ): /¥ draw bounding circle %/
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lineto(points[jl.x, points[jl.y): /* draw the cord */
1848

main ()

{int driver, mode;

driver=cga;mode=cgac(;

initgraph (&driver, &mode, ”") ;

setcolor(3) ;

setbkecolor (green) ;

linetodemo () ;]

for( i=0 ; ifor( j=i : jmoveto(points[i].x, points[il.¥): /% move to beginning of cord %/

[#hH- 661

WLH: B3 A8 a, b, o, $ERNBTTH
L RBEieart: FIRRE k.

2. B IR AR

/*pointert/

main ()

{
int nl, n2, n3;

int *pointerl, *pointer2, ¥pointer3;
printf(“please input 3 number:nl,nZ, n3:");
scanf (“%d, %d, %d”, &nl, &n2, &n3) ;
pointerl=&nl;

pointer2=&nz;

pointerd=kn3d;

if{nl>n2) swapipointerl, pointer2);
if(n1>n3) swap(pointerl, pointerd);
if(n2>n3) swap(pointer?, pointer3) ;

printf(“the sorted numbers are:%d,%d,%d\n”, nl, n2,n3) ;
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|
swap (pl, p2)

int *pl, *p2;

{int p;
p=#pl;#pl=*p2;*pl=p;

I

[#iF-67]
HH: MABE, RSB LR, RIS RE D oEAgH, WilEdal.
L Bt TR SRS T B AT
2. B UK
main ()
{
int number[10];
input (number) ;
max_min (number) ;
output (number) ;
}
input (number)
int number[10];
{int i;
for (i=0; i<9; i++)
scanf ("%d, ”, &number[i]) ;
scanf ("%d”, &number[9]) ;
}
max min(array)
int array[10];

{int *max, *min, k, 1;

int *p, *arr end;
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arr end=array+10;

max=min=array,

for (p=array+l;p if (kp>¥max) max=p;
else if (#p<kmin) min=p;
k=*max;
1=*min;
sp=array[0];array[0]=1;1=¥p;
#p=array[9];array[9]=k;k=%p;
return;

|

output (array)

int array[10];

{ int #p;

for(p=array;p printf("%d,”, *p) ;

printf("%d\n”, array[9]) ;

|

(#7681

MH: A7 n DEE, ATHATE S EOR RS n MEE, BJS m DR RGEET T m S
1. B

2. FEFP IR

main ()

{
int number[20],n,m, i;
printf(“the total numbers is:”);
scanf (“%d”, &n) ;

printf (“back m:");

scanf ("%d”, &m) ;

for(i=0:;i scanf("%d, ", &number[i]) ;
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seanf ("%d”, &number [n-11) ;

move (number, n, m) ;

for(i=0;i printf("%d,”, number[il) ;
printf ("%d”, number[n-11) ;

1
move (array, n, m)
int n,m, array[20];
{
int #*p, array_end;
array_end=%(array+n—1) ;

for (p=array+n-1;p>array;p—)
*p=*(p-1) ;
karray=array_end;

m-=,

if (m>0) move (array,n,m) ;

(#7691
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2. BRI -

#define nmax 50

main ()

{
int i,k%, m n, nun[nmax], *p;

printf(“please input the total of numbers:”);
scanf ("%d”, &n) ;

p=num;
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for(i=0;i *(p+i)=i+l;
i=0;
k=0
m=0;
while(m {
if (k(p+i) 1=0) k++;
if (k==3)
{ *(pti)=0;
k=0;
-
I
it
if(i==n) i=0;
|
while (4p==0) p++;
printf ("% is left\n”, #p);

|

(#5701

WH: 5—PREL R— DM FRERKE, 7 nain RETTRA TR S, KA.
L. #EFP

2. FEFPIR AR

main ()

{
int len;

char #str(20];

printf(“please input a string:\n");
scanf ("%s”, str) ;

len=length(str) :

58



printf(“the string has %d characters.”, len);

1

length(p)

char #*p;

{

int n;

n=0;

while (kp!="\0")

{
nt

pHt;

return n;
1
(#5711
W H: 45 input O M output O BBEA, il 5 DL MEERE LR
L BEP AT
2. BRI
{fdefine n b
struct student
{ char num[6];
char name[8];
int score[4];
I stuln];
input (stu)
struct student stul];
{ int i, j;
for(i=0;i { printf("\n please input %d of %d\n”, i+l,n);

printf (“num: 7);
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seanf ("%s”, stuli]. num) ;
printf (“name: ”);
scanf ("%s”, stuli]. name) ;
for (j=0; j<3; j++)
{ printf(”score %d.”, j+1):
scanf ("%d”, &stulil. score[j]);
!

printf {"\n") ;

i
print (stuw)
struct student stull;
{ int i, j:
printf("\nno. name scol sco? sco3\n”):
for(i=0;i{ printf("%6s%-10s", stuli]. num, stul[i]. name) ;
for (j=0; j<3; j++)
printf ("%8d", stuli]. score[j]);

printf ("\n") :

main ()

input () ;

print();

[#ih-72]
WH: Sl
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2. B ARG -
/*creat a listk/
include “stdlib.h”
Einclude “stdio. h”
struct list
{ int data;
struct list *next;
I
typedef struct list node;
typedef node *link:
void main()
{ link ptr, head;
int num, i;
ptr=(link)malloc (sizeof (node)) ;
ptr=head;
printf(“please input 5 numbers==>\n");
for(i=0; i<=4;i++)
{
scanf ("%d”, &num) ;
ptr->data=num;
ptr—>next=(link)malloe (sizeof (node)) ;
if (i=4) ptr—>next=null;
else ptr=ptr—>next;
i
ptr=head;
while(ptr!=null)
{ printf(“the value is ==>%d\n”, ptr—>data) ;

ptr=ptr->next;

61
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WH: S — R .
L. #EFF i
2. BEIPURARHS:
/*reverse output a list¥/
#include “stdlib.h”
finclude “stdio.h”
struct list
{ int data;
struct list *next;
ks
typedef struct list node;
typedef node *link;
void main()
{ link ptr, head, tail;
int num, 1;
tail=(link)malloc (sizeof (node)) ;
tail->next=null;
ptr=tail :
printf(“\nplease input 5 data==>\n"):
for (i=0;i<=4;i+t)
{
scanf ("%d”, &num) ;
ptr—>data=num;
head=(link)malloc (sizeof (node)) ;
head->next=ptr;

ptr=head;
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3
ptr=ptr—>next:
while(ptr!=null)
{ printf ("the value is ==>%d\n”, ptr->data) ;

ptr=ptr—>next;

1}

(%R 74]
HH . ERPAER.
L. By
2. B UK
#include “stdlib.h”
ginclude “stdio.h”
struct list
{ int data;
struct list *next;
s
typedef struct list node;
typedef node *1ink;
link delete node(link pointer, link tmp)
{if (tmp=null) /*delete first node%/

return pointer->next;
else
{ if (tmp—>next—>next==null) /*delete last node*/

tmp—>next=null;
else /*delete the other nodex/
tmp—>next=tmp—>next—>next;

return pointer;
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}
void selection sort(link pointer, int num)
[ link tmp, btmp;

int i, min;

for(i=0;i {

tmp=painter;

min=tmp->data;

btmp=null;

while (tmp—>next)

{ if(min>tmp—>next—>data)

{min=tmp—>next->data;

btmp=tmp;

tmp=tmp—>next;
1
printf("\40: %d\n”, min);
pointer=delete node(pointer, btmp) ;
1
I
link ereate list(int arrayl], int num)
{ link tmpl, tmp2, pointer:
int i;
pointer=(link)malloc (sizeof (node)) ;
pointer—>data=array[0];
tmpl=pointer;
for(i=1;i{ tmp2=(link)malloc (sizeof (node));
tmpZ->next=null;
tmp2->data=array[il;

tmpl—>next=tmp2;




tmpl=tmpl->next;
}
return pointer;
|
link concatenate (link pointerl, link pointer2)
{ link tmp;
tmp=pointerl ;
while (tmp—>next)
tmp=tmp—>next;
tmp—>next=pointerZ:
return pointerl;
]
void main(void)
{ int arrl1[]={3,12,8,9, 11};
link ptr;
ptr=create list(arrl, 5);

selection sort(ptr,5);

(75 75]
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main ()

{
int i,n;
for(i=1;i<5;i++)
[ n=0;

if(it=1)
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n=n+1;
if (i==3)
n=ntl;
if (i==4)
n=n+l;
if(it=4)
n=nt+l;
if (n==3)

printf (“zhu hao shi de shi:%c”, 64+i);

[fry 761

HH: S5 BE, WA n AEEN, RARECR 1/2+1/4+ . +1/n, 8 n h T8, 18 H s
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L FEF o

2. FEFP IR

Eain()
include “stdio. h”

main ()

{

float peven(), podd (), deall() ;

float sum;

int n;

while (1)

{
scanf ("%d”, &n) ;
if (n>1)

break;




|
if (n%2==0)
{

printf ("even=") ;

else

printf ("odd=") ;

I
printf ("%f”, sum) ;
1
float peven(int n)
{
float s;
int i;
5=
for(i=2;i<=n;i+=2)
st=1/(float)i;
return(s) ;
}
float podd(n)
int n;
{
float s;
int 1i;
s=0;

for(i=1;i<=n;i+=2)

sum=dcall (peven, n)

sum=dcall (podd, n) ;
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s+=1/(float) i;
return(s) ;
I
float decall (fp, n)
float (xfp) ();
int n;
{
float s;
s={(xfp) (n) ;
return(s) ;

}

(7 771
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2. FERP IR ARG

main ()

{ char #s[]={"man”, "“woman”, “girl”, "boy”, "sister”} ;
char #kq;

int k;

for (k=0; k<5, k++)

{ X BIAG M At e/

printf ("%s\n”, *q) ;

[#ih 78]
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2. B ARG -

fdefine n 4

{#include “stdio. h”

static struct man

{ char name[20];

int age;

| person[n]={"1i", 18, “wang”, 19, "zhang”, 20, "sun”, 22} ;
main ()

{struct man *q, #p;

int i,m=0;

p=person;

for (i=0;i{if(mage)

g=pt++;

m=q—>age:}
printf{"%s, %d”, (*a). name, (*q). age) ;

|

[#iry 79]
WH: FR SRR
1. BEF- A

2. BEFPURAKHG:
main ()

{
char *str1[20], *str2[20], *str3[20];
char swap();

printf(“please input three strings\n”);
scanf (“las”, strl) ;

scanf ("%s”, str2) ;

scanf (“%s”, str3) ;
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;f(strcmp(strl,str2)>0] swap (strl, str2)
if(stremp(strl, str3) >0) swap(strl, str3) ;
if (stremp(str2, str3)>0) swap (str2, str3);
printf("after being sorted\n”);
printf(“%s\n%s\n%s\n”, strl, stre, str3) ;

|
char swap(pl, p2)
char #pl, #p2;

{
char *p[20]:

strepy (p, pl) ;strepy (pl, p2) ; strepy (p2, p) ;

}

(75 801
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2. B U AT

main ()

{int i,m, j,k, count:

for (i=4;1<10000; i+=4)

[ count=0;

=1 ;

for (k=0;k<5; k++)

{

J=1/4%5+1;

i=3:
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if (j%4=0)
count++;
else

break;

i=m;
if (count==4)
{printf ("%d\n”, count) :

break;}

[#ir 811
L : 809%29=800%22+9%22+1 H 1220 PN A1 %, S*2200 55 5 PRI 5L, 9x2200%5 1 N 3 k. sRevK&N
PIGLE, B 809% 225 (4 .

1, #EFe 43t

2. B ART:

output {long b, long i)

{ printf (“\n%1d/%1d=809%%1d+%1d", b, i, i, b%i) ;
]
main ()

{long int a, b, i;

a=809;

for (1=10;1<100; i++)

{b=i%at1;

i f (h>=1000&&b<=100008&8*i <1008&9%i >=100)
output (b, i) ; |

|

[7i5: 821

T
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main ()

{ char *p, s[6];int n;
p=s;

gets (p);

n=0;

while (x(p) I="\0")
{n=n*8+xp—" 0" :

pt+;}

printf("%d”, n);

}

[ 831

WiH: K 0—7 Friedl T A B
L. FEF- 43T

2. R AR

main ()

{
long sum=4, s=4;

int j;

for(j=2; j<=8;j++) /*j is place of number/

{ printf ("\n%1d", sum) ;

if(j<=2)
s*=T7;
else
s*=8;
sum+=s:}
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printf (" \nsum=%ld”, sum) ;

}

(% 84]

HH: —MEEE RS A RE A,
1. REFP 4t

2. B K

{#include “stdio, h”

#include “math. h”

main ()

{ int a,b,c, d;

scanf ("%d”, &a) ;

for (b=3;b<{=a/2; h+=2)

{ for(c=2:c{=sqrt(b) :e++)

if (b%e==0) break;

if(c>sqrt(b))

d=a-b;

else

break;

for(c=2;c{=sqrt (d) ;ct++)

if (d%==0) hreak;

ift{edsgrt(d))

printf ("%d=%d+%d\n", a, b, d) ;

i
|

[#iH-85]
HH: A — A REGEHILA 9 KRR
L B4
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2. B ARG -

main ()

{ long int m9=9, sum=9;
int zi,nl=l 9=l
scanf ("%d”, &zi) ;
while (nl!=0)

{ if (! (sum¥zi))

else
{m9=m9*10;
sum=sum+n9 ;
cO++

1
|
printf("%ld, can be divided by %d \"9\"”, sum, c9) ;

|

[y 86]

HH: PR IR T
1. #eh ot

2. FEFP IR

#include “stdio.h”
main ()

{char al[]="acegikm”;
char b[1="bdfhjlnpq”;
char ¢[80], *p;

int i=0, j=0, k=0;
while(a[i]!="\0"&&b[j1!="\0")

{if (alil{ elkl=alil;i++;]
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else
c[k]=b[j+];
kt+;

|
c[k]="\0’ ;
if(a[il=="\0")
p=bti;

else

p=ati;
streat (e, p) :
puts (e) ;

}

(77 871

WiH: FIE4E (ST
L FEF o

2. FEFP IR

#include “stdio. h”

struct student

{ int x;

char c;

printf("%d, %c”, a. x, a. ¢) ;
|

f(struct student b)
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b. x=20;

b.e="vy" ;

[y 881
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1. R4

2. PRI A

main ()

{int i,a,n=1;

while (n<=T7)

{ do {
scanf ("%d”, &a) ;
twhile(a<l||a>50) ;

for (i=1;i<=a;it++)

printf (“%")

printf("\n") ;

nt+; }

lgetch () ;

}

(#5891

W H: KRR RPDEH 2 H A ot i, 2 VA mREst, ot f 2 nEr, nE sk
AR AL 5, ARJE FIAIRREL 10 FORBURERZECT, B —ARP e, B =02
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2. BRI A

)

Imajn 0
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{int a,i,aal4], t;
seanf ("%d”, &a) ;
aal0]=a%hl10;
aal1]=a%100/10;
aa[2]=a%1000/100;
faa[3]=a/1000;
for(i=0;i<=3;i++)
{aali]+=5;
aalil]%=10;

t
for(i=0;i<=3/2;i++)
{t=aalil;
aalil=aal3-1];
aa[3-i]=t;

1

for (i=3;1>=0;i—)
printf ("%d”, aali]) ;

}

[#H90]

WH: €A, SR
L. B Fpar.

2. B IR AR

#include “stdio.h”
#define m 5

main ()

{int a[m]={1,2,3,4,5};
int i, j,t;

i=0; j=m-1;

T




khile(i{tZ*(a+i):
*(at+i)=*(at+]) ;
#(atj)=t;
ki

1
for(i=0; iprintf ("%d”, *(a+i)) ;
|
[#i5 911

L B R R 1

L B A

2. B UK

#include “stdio. h”

ginclude “time. h”

void main()

{ time_t 1t; /*define a longint time varible%/
lt=time (null) ; *system time and date/
printfictime({)); /*english format output#/
printflasctime(localtime(<)));/*tranfer to tmk/

printflasctime (gmtime(<))): /#tranfer to greenwich time®/

|

(75 92]

H B[] R AR 2
1. FEFP 43t

2. FEFFIRARH:

/*calculate timex/

Finclude “time. h”
#

include “stdio. h”

Lain()
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{ time_t start, end;

int i;

start=time (null) ;

for (i=0; 1<3000; i +1)

{ printf ("\ININIAININININININIART) ; }

end=time (null) ;

printf("\1: the different is %6, 3f\n”, difftime (end, start));

}

[#H 93]

W H B R AR 3

L. BEFP i

2. BEAHIR ARG

/*calculate time*/

#include “time, h”

#include “stdio. h”

main ()

{ clock t start,end;

int i;

double var;

start=clock() ;

for (i=0; i<10000; i ++)

{ printf ("NININININVIVINININIATART) 5
end=clock () ;

printf("\1: the different is %6.3f\n”", (double) (end-start));

}

(% 94]
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include “time. h”
Einclude “stdlib.h”
#include “stdio. h”
main ()
{char c;
clock_t start, end;
time_t a,b;
double var;
int i, guess;
srand(time (null)) ;
printf(“do you want to play it. Cy or 'n') \n"):
loop:
while ((c=getchar())=="v")
{
i=rand () %100;
printf("\nplease input number you guess:\n");
start=clock () ;
a=time (null) ;
scanf ("%d”, kguess) ;
while (guess!=i)
{if (guess>i)
{printf("please input a little smaller.\n");
scanf ("%d”, &guess) ;|
else
[printf(“please input a little bigger, \n");
scanf ("%d”, &guess) ;|

i
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end=clock () ;

b=time (null) ;

printf("\1: it took you %B. 3f seconds\n”, var=(double) (end-start) /18, 2);
printf("\1: it took you %6. 3f seconds\n\n”, difftime(b,a));

if (var<15s)

printf("\1\1 you are very clever! \1\1\n\n”);

else if (var<25)

printf("\1\1 you are normal! \I\1\n\n"):

else

printf(“\I\l vou are stupid! \1\1\n\n"):

printf ("\1\1 congradulations \1\1\n\n");

printf(“the number you guess is %d”, i);

1
printf(”"\ndo you want to try it again?(\"vyy\”.or.\"n\")\n");
if{(c=getch())=="v")

goto loop;

|

[#H95]

WH SR 55 I R

L #EFP 4t

2. BEIPURIKIS:

/#money management system#/
#include “stdio.h”

#include “dos.h”

main ()

{

file *fp;

struct date d;
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float sum, chr=0. 0;

int len, i, j=0;

int ¢

char ch[4]="", ch1[16]1="", chtime[12]="", chshop[16], chmoney [8] ;
pp: clrser();

sum=0. 0;

gotoxy (1, 1) ;printf (|
=l

gotoxy(1,2) ;printf ("] money management system(cl.0) 2000.03 |”);

gotoxy (1, 3) ;printf (7|
e

gotoxy(1,4) ;printf("| — money records —— | — today cost list == |”);

gotoxy (1,5) ;printf(”| | 1735
gotoxy(l,6) ;printf (*| date: ———— | |");
gotoxy (1, 7) ;printf ("] | | | |7);

igotoxy ;B printt (| —————— | [P);

gotoxy (1,9) :printf(”| thgs: |

gotoxy (1, 10) ;printf("| | | | |"):

gotoxy (1, 11) ;printf ("] e
izotoxy (1, 12) ;printf (”| cost: —————— | |”);
gotoxy (1, 13) ;printf(”| | | | |");
gotoxy (1, 14) ;printf("| ————— (I
gotoxy (1, 15) ;printf ("] | |");
igotoxy (1, 16) ;printf (" | |7);
gotoxy (1, 17) ;printf("| | |7);

gotoxy (1, 18) ;printf ("| | |");

gotoxy(1,19) ;printf ("| | [");
gotoxy(1,20) ;printf ("] | |7);
gotoxy (1, 21) ;printf("| | |7):
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gotoxy (1, 22) ;printf("| | |7);

gotoxy (1, 23) ;printf(”|
=g

i=0;

getdate (&d) ;

sprintf (chtime, "%4d. %02d. %02d”, d. da_year, d. da_mon, d. da_day) ;
for(;;)

{
gotoxy (3,24) ;printf(” tab _ browse cost list esc _ quit”);
gotoxy (13, 10) ;printf (" ")

{gotoxy (13, 13) ;printf (" ”);

gotoxy (13, 7) ;printf ("%s”, chtime) ;

J=18;

ch[0]=getch()

if(ch[0]==27)

break;

strepy (chshop, ") ;

strepy (chmoney, ”7) ;

if(ch[0]==9)

{
fmm:i=0;

fp=fopen ("home. dat”, "r+") ;
gotoxy (3, 24) ;printf (" "),

lgotoxy (6,4) ;printf{” list records ”);

gotoxy (1, 5) ;printf ("] 1k
gotoxy (41, 4) ;printf(” "),

gotoxy (41, 5) ;printf (" |");

while (fscanf (fp, “%10s%14s%f\n”, chtime, chshop, &chm) ! =eof)

{ if(i==36)
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{ geteh();

i=0;}

if ((i%36)<17)

[ gotoxy (4, 6+1) ;
printf{” ”):
gotoxy (4, 6+1) ;]
else

if ((i%36)>16)

[ gotoxy (41, 4+i-17) ;
printf(” *);
gotoxy (42, 4+i-17) ; }
it

sum=sumt+chm;

printf("%10s %-14s %6. 1f\n”, chtime, chshop, chm) ;}

gotoxy (1, 23) ;printf(”|
@)

gotoxy (1, 24) ;printf("| |");

gotoxy (1, 25) ;printf (”|
=0

gotoxy (10, 24) :printf ("total is %3, 1f$”, sum) ;

felose(fp) ;

gotoxy (49, 24) :printf ("press any key to..... ”):getch() ;goto pp;
I
else
{
while(ch[0]!="\r")

[ if (j<10)

{ strncat (chtime, ch, 1) ;

i}
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if(ch[0]==8)
{
len=strlen{chtime)-1;

if{j>15)

{ len=lentl; j=11:}

strepy (chl, ”") ;

Tt i

strncat (chl, chtime, len) ;

strepy (chtime, ”7) ;

strncat {chtime, chl, len-1);
gotoxy (13, 7) ;printf (" ”);}

gotoxy (13, 7) ;printf ("%s”, chtime) ;ch[0]=getch () ;
if(ch[0]==9)

goto mm;

if (ch[0]==27)

exit (1) ;

|
gotoxy (3, 24) ;printf (" "),
gotoxy (13, 10) ;

J=0;

ch[0]=getch():
while(ch[0]!="\r")

{ if (i<14)

{ strnecat (chshop, ch, 1) ;
i}

if (ch[0]==8)

{ len=strlen(chshop)-1;
strepyfehl, 77);

s
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strncat (chl, chshop, len) ;

strepy (chshop, 7))

strncat (chshop, chl, len-1) ;

gotoxy (13, 10) ;printf (" 7) ;}

gotoxy (13, 10) ;printf ("%s”, chshop) : ch[0]=getch() ;}
gotoxy (13, 13) ;

i=0;

ch[0]=getch();

while (ch[0]!="\r")

[ if (i<e)

{ strncat (chmoney, ch, 1) ;

jtei

if(ch[0]==8)

{ len=strlen(chmoney)-1;

strepy (chl, ””) ;

=072,

strncat (chl, chmoney, len) ;

strepy (chmoney, ”7) ;

strncat (chmoney, chl, len-1) ;
gotoxy (13, 13) ;printf (" ) ;]

gotoxy (13, 13) :printf ("%s”, chmoney) ; ch[0]=getch() ;}
if ((strlen{chshop)==0) || (strlen(chmoney)=0))
continue;

if ((fp=fopen ("home. dat”, “a+”)}) I=null) ;
fprintf{fp, "%10s%14s%6s”, chtime, chshop, chmoney) ;
fpute C\n’, fp) ;

felose (fp) ;

i++:

gotoxy (41, 5+i) ;
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printf("%10s %-14s %-6s”, chtime, chshop, chmoney) ;

(75 961

EH TR R o R LA R
1. REFP 4t
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#include “string. h”

#include “stdio. h”

main ()

{ char str1[20], str2[20], #pl, *p2;

int sum=0;

scanf ("%s%s”, strl, str2) ;
pl=strl;p2=str2;

while (¥p1!="\0")

{
Lf Cepl==4p2)

{while (epl==sp2&lp2 =" \0" )
{p1++;

p2++;}

}
else

pltt;

if (p2=="\0")
sum++;
p2=str;

|

printf("%d”, sum) ;

printf(“please input two strings\n”);
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getch() )

[#ih:97]

HH: MWESMA LS/, BMEeEFIEa Lk, HIMA— TRk,
L # -

2. BRI AR

#include “stdio, h”

main ()

{ file #fp;

char ch, filename[10];

scanf ("%s”, filename) ;

if ((fp=fopen (filename, "w”))==nul1)

{printf(“cannot open file\n”);

exit (0) ;}

ch=getchar () ;

ch=getchar () ;

while(ch!="#)

{fputec (ch, fp) ;putchar (ch) ;

ch=getchar() ;

]
felose(fp) ;

}

(7 98]

GH: ARERA— DTS, BT TREEEREATS TR, RERINE A “test” TRIT
BN TRBLL 853

1. B

2. BRI

fginclude "stdio. h”
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hain()

{file *fp:

char str[100], filename[10];

int i=0;

if ((fp=fopen ("test”, "w”))==null)

{ printf ("cannot open the file\n”);
exit (0);}

printf("please input a string:\n”);
gets (str) ;

Lhile(str[i]!=’!’]

{ if(strlil>="a &kstrlil<="z")
strlil=str[i]-32;

fputc (str(il, fp) ;

i b

felose(fp) ;

fp=fopen("test”, 'r");

fgets(str, strlen(str)+1, fp) ;
printf("%s\n", str);

felose(fp)

|

(7991

BH: AR BB a b, ST TR, ERIEZWA XM TREEEHF T RITPHTD
Wb B — A e .

1. REFP o3t

2. BRI

#include “stdio.h”
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hain()

{ file #fp;

It 1; 0,7l

char ¢[160], t, ch;

if {(fp=fopen("a”, "r”))==null)
{printf(“file a cannot be opened\n”);
exit (0);}

printf(“\n a contents are :\n"):

for (i=0; (ch=fgetc (fp)) =eof; i++)
{eli]=ch;

putchar (c[i]);

i
felose(fp)

ni=i;

if ((fp=fopen ("b”, "r"))==null)
{printf(“file b cannot he opened\n”) ;
exit (0);}

printf{"\n b contents are :\n"):
for(i=0; (ch=fgetc (fp)) =eof; i++)
{elil=ch;

putchar(e[il):

}
felose (fp) ;

n=i;

for (i=0; ifor (j=i+1;jif (c[il>c[i])
tt=elil;elil=c[jl;eli1=t;}
printf{("\n ¢ file is:\n");
fp=fopen ("c”, ") ;

for(i=0:i{ puteflelil, fp):
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putchar(c[i]);

}
felose(fp) ;
|
[#H 100]
HH: fARAEE, SRR 3RS, WREEMALEEER (WfFES, B8, =TS . ¥
Bl
PRI, DL IRAT P AR B 0T 1 o B TSR et SO s tud T
L. BEFP i

2. BEAHIR ARG
#include “stdio.h”
struct student

[ char num[6];
char name[8];

int score[3];
float avr;

I stulb];

main ()

{int 1, j, sum;

file #fp;
/*input#/

for (i=0;i<5;i+t)

{ printf("\n please input no. %d score:\n”,1i);
printf(“stuno:”) ;

scanf ("%s”, stuli]. num) ;

printf(“name:”) ;
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seanf ("%s”, stu[i]. name) ;
sum=0;

for (j=0; j<3; j+t)

{ printf(“score %d.”, j+1);
scanf ("%d”, &stulil. score[i]) ;
sumt=stuli]. score[j];

|

stuli]. avr=sum/3, 0;

}
fp=fopen(“stud”, "w”

for (i=0;i<5;i+t)

if (furite (&stulil, sizeof (struet student), 1, fp)!=1)
printf(“file write error\n”);

felose (fp) ;

|
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